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Szegényes vetélkedő
Vasárnap délelőtt a becsei Mom- 

čilo Saranovié Középiskolában 
szervezték meg a Középiskolások 
18. Művészeti Vetélkedőjének elő
döntőjét, melyen a két lielyi kö
zépiskolán kívül a törökbecsei Ivó 
Lola Ribar Középiskola tanulói
nak is részt kellett volna venniük. 
Ök sajnos ezúttal is távol marad
tak, és így csak két iskola diákjai 
versengtek a továbbjutásért.

A beszédművészeti vetélkedőn 
összesen 12 diák próbált szeren
csét. A bíráló bizottság értékelé
se szerint a színvonal elmaradt a 
korábbi években megszokottól. Kü
lönösen a környezetnyelv kategó
riában tapasztalható visszaesés. A 
környezetnyelvi versmondók közül 
Snežana ĐŽAMBAS, a Moméilo 
Saranovié, a szövegmondók közül 
Litafet REXHEPI, a Vlado Prov- 
či Középiskola tanulója, az anya
nyelvi versmondók közül TÖZSÉR 
Gabriella (Momčilo Saranovié), a 
szövegmondók közül pedig SZÖ- 
NYI Gabriella (Viado Provéi) ju
tott el az április 20-ától 22-éig 

í megrendezendő döntőre.
Az irodalmi vetélkedő sem volt 

1 a megszokott színvonalon, öt he

lyett mindössze négy műfajban 
léptek fel a tanulók. A humoreszk 
kategória ezúttal elmaradt, holott 
a 'múltban éppen ebben arattak 
legtöbb sikert a becseiek. A  bí
ráló bizottság értékelése szerint 
igen gyenge írások születtek a kri
tika és a novella műfajban, a ri
port kategóriában viszont több 
jó írást is hallattak az egybegyűl
tek, habár itt is voltak melléfo
gások. A riportot sok tanuló ösz- 
szetévesztette az interjúval.

Ebben a kategóriában ezúttal 
két tanuló képviseli a becseieket, 
éspedig VARGA Szilvia és SOLY- 
MOSI Erika, mindketten a Vlado 
Provéi Középiskolából. Kritikájá
val SZÖNYI Stefánia, versével pe
dig PATAKI Lídia (szintén a Vla
do Provéi iskola tanulói) jutott 
tovább. A legjobb novellának K A 
RÁCSONYI Ágota (Moméilo Sa
ranovié iskola) írását minősítették. 
Ötükön kívül versenyen kívül még 
BF.RETKA Endre, a. Moméilo Sa
ranovié iskola tanulója vesz részt 
a vetélkedő döntőjén, megzenésí
tett versét adja elő.
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